



---

**Agenția pentru Protecția Mediului Brașov**

---

Nr.: 11954/12.04.2017

Către: **KRONOSPAN ROMANIA SRL**  
jud. Brașov, mun. Brașov, str. Strunga Mieilor nr. 1  
**DIRECTOR GENERAL D-na Oana BODEA**

Spre știință: **D-na Luminita MARIN**

Spre știință:

**Garda Națională de Mediu – Comisariatul General – Serviciul  
Comisariatul Județean Brașov  
Sistemul de Gospodărire a Apelor Brașov  
Direcția de Sănătate Publică a Județului Brașov  
Directia Sanitar Veterinara a Judetului Brașov  
Consiliul Județean Brașov  
Instituția Prefectului Județul Brașov  
Inspectoratul pentru Situații de Urgență Brașov  
Inspectoratul Teritorial de Muncă Brașov  
Primaria Brașov  
Compania Apa Brașov**

Referitor la: Decizia privind emiterea revizuirii AIM nr. SB 127/12.10.2011 (revizuita în data de 21.02.2014) pentru societatea KRONOSPAN ROMANIA SRL la punctul de lucru din jud Brașov, mun. Brașov, str. Strunga Mieilor nr. 1

Prin prezenta vă transmitem decizia privind emiterea revizuirii AIM nr. SB 127/12.10.2011 (revizuita în data de 21.02.2014) pentru societatea KRONOSPAN ROMANIA SRL la punctul de lucru din jud Brașov, mun. Brașov, str. Strunga Mieilor nr. 1.

Revizuirea AIM se realizează din următoarele considerente:

- asigurarea conformității cu prevederile Lg. nr. 278/2013 *privind emisiile industriale* și Decizia de punere în aplicare (UE) 2015/2119 a Comisiei din 20 noiembrie 2015 de stabilire a concluziilor privind cele mai bune tehnici disponibile (BAT) în temeiul Directivei 2010/75/UE a Parlamentului European și a Consiliului, pentru producerea de panouri pe bază de lemn;
- implementarea la punctul de lucru menționat a proiectelor:
  - „*Construire arzător pe biomasa, înlocuitor al arzătorului pe gaz, uscător OSB la fabrica Kronospan Brașov*” aprobat de APM Brașov prin Decizia etapei de încadrare nr. 87/I/04.03.2015;
  - „*Amplasare utilaje pentru optimizare linie de formatizare și ambalare*” aprobat de APM Brașov prin Decizia etapei de încadrare nr. 488/I/13.09.2016;
- desfasurarea activității de colectare a biomasei și a deșeurilor asimilabile biomasei de la terți, așa cum aceasta este definită de art. 3 literele: bb(1), bb(2.1) și bb(2.4) din Legea nr. 278/2013 *privind emisiile industriale*, în vederea valorificării în instalațiile de ardere de pe amplasament.

Activitățile desfășurate pe amplasament se încadrează în limitele Legii nr. 278/2013 *privind emisiile industriale*, Anexa nr. 1:

**Punctul 1. Industrii energetice, alin. 1.1. Arderea combustibililor în instalații cu o putere termică nominală totală egală sau mai mare de 50 MW.**



**Punctul 5. Gestiunea deșeurilor, alin 5.2. Eliminarea sau valorificarea deșeurilor în instalații de incinerare a deșeurilor sau în instalații de co-incinerare a deșeurilor:**

**litera a) în cazul deșeurilor nepericuloase, cu o capacitate de peste 3 tone pe oră.**

**Punctul 6. Alte activități, alin 6.1. Producerea în instalații industriale de:**

**litera c) unul sau mai multe din următoarele tipuri de panouri pe bază de lemn: panouri din aşchii de lemn numite "OSB" (oriented strand board), plăci aglomerate sau panouri fibrolemnoase, cu o capacitate de producție mai mare de 600 mc pe zi.**

**DECIZIE PRIVIND EMITEREA  
AUTORIZAȚIEI INTEGRATE DE MEDIU REVIZUITA  
pentru activitățile desfășurate de societatea KRONOSPN ROMANIA SRL cu sediul social și  
punctul de lucru în jud. Brasov, mun. Brasov, str. Strunga Mieilor nr. 1**

Având în vedere:

- prevederile Legii nr. 278/2013 privind emisiile industriale;
- O.M. nr. 818/2003 pentru aprobarea Procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu, cu modificările și completările ulterioare;
- concluziile consultării în ședințele C.A.T. din datele de 25.01.2016, 13.06.2016, 11.07.2016 și 10.04.2017.

**Agenția pentru Protecția Mediului Brasov decide  
emiteră autorizației integrate de mediu revizuite pentru:  
FABRICAREA PLACILOR TIP OSB și PAL  
COLECTAREA BIOMASEI ȘI A DEȘEURILOR ASIMILABILE BIOMASEI  
societății KRONOSPAN ROMANIA SRL**

Decizia a fost luată în urma verificării documentației depuse, a amplasamentului societății, în urma consultării publicului și a autorităților publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică.

Autoritățile publice competente, membre ale Colectivului de Analiză Tehnică invitate și consultate: Consiliul Județean Brasov, Prefectura Județului Brasov, Direcția de Sănătate Publică a Județului Brasov, Inspectoratul Județean pentru Situații de Urgență Brasov, Inspectoratul Teritorial de Muncă Brasov, Sistemul de Gospodărire a Apelor Brasov, Garda Națională de Mediu - Comisariatul General-Serviciul Comisariatul Județean Brasov, Compania Apa Brasov, Primăria Municipiului Brasov.

Autoritatea competentă pentru protecția mediului a asigurat și garantat accesul liber la informație al publicului și participarea acestuia la luarea deciziei în activitatea de autorizare din punct de vedere al protecției mediului. Astfel:

- solicitarea de emiteră a autorizației integrate de mediu revizuite a fost adusă la cunoștință publicului prin anunțuri repetate în mass-media;
- organizarea dezbaterii publice a solicitării de emiteră autorizației integrate de mediu revizuite a fost mediatizată în mass – media, afișare la sediul administrației publice locale, Primăria Brasov;
- pentru a permite publicului interesat exprimarea opiniilor a fost organizată ședința de dezbateră publică, în data de 06.10.2016 la Centrul de Evenimente și Conferințe Brasov, sala Concordia, din mun. Brasov str. 13 Decembrie nr. 96;
- documentația de susținere a solicitării de emiteră a autorizației integrate de mediu revizuite a fost accesibilă pentru consultare de către public pe toată durata derulării procedurii de autorizare, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brasov;
- pe durata derulării procedurii de emiteră a autorizației integrate de mediu revizuite nu au fost formulate observații din partea publicului.



Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu revizuite se bazează pe respectarea prevederilor Legii nr. 278/2013 *privind emisiile industriale*, respectiv:

- luarea tuturor măsurilor de prevenire eficientă a poluării, în special prin recurgerea la cele mai bune tehnici disponibile;
- luarea măsurilor care să asigure că nici o poluare semnificativă nu va fi produsă;
- evitarea producerii de deșeuri, iar în cazul în care aceasta nu poate fi evitată, valorificarea lor, iar în caz de imposibilitate tehnică și economică, neutralizarea și eliminarea acestora, evitându-se sau reducându-se impactul asupra mediului;
- utilizarea eficientă a energiei;
- luarea măsurilor necesare pentru prevenirea poluărilor accidentale și limitarea consecințelor acestora;
- luarea măsurilor necesare, în cazul încetării definitive a activității, pentru evitarea oricărui risc de poluare și pentru aducerea amplasamentului într-o stare care să permită reutilizarea acestuia.

Titularul activității este obligat să efectueze raportări periodice, care cuprind rezultatele supravegherii emisiilor și care sunt puse la dispoziția publicului.

Conținutul autorizației integrate de mediu revizuite va fi pus la dispoziția publicului interesat la punctul de lucru al societății **KRONOSPAN ROMANIA SRL**, la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov și la Primăria Brașov pe toată durata funcționării instalației.

Prezenta decizie se va publica pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, se va afișa la sediul propriu al Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din mun. Brașov, str. Politehnicii, nr. 3, se va face publică în mass-media prin grija titularului de activitate și se va afișa la sediul Primăriei Brașov, județul Brașov.

Proiectul autorizației integrate de mediu revizuite va fi accesibil publicului interesat pe site-ul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

#### **Mențiuni despre procedura de contestare administrativă și contencios administrativă**

Orice persoană care face parte din publicul interesat și care are un interes legitim sau se consideră lezată într-un drept al său se poate adresa instanței de contencios administrativ competente pentru a contesta, din punct de vedere procedural sau substanțial, deciziile, actele sau omisiunile care fac obiectul participării publicului, prevăzute de Legea nr. 278/2013 *privind emisiile industriale*, cu respectarea dispozițiilor Legii *contenciosului administrativ* nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Soluționarea cererii se face potrivit dispozițiilor Legii nr. 554/2004, cu modificările ulterioare.

Înainte de a se adresa instanței de contencios administrativ competente, persoanele lezate, trebuie să solicite autorității publice centrale pentru protecția mediului, în termen de 30 de zile de la data aducerii la cunoștință publicului a deciziei de emitere sau de respingere a autorizației integrate de mediu revizuite, revocarea, în tot ori în parte, a deciziilor sau a actelor contestate ori ducerea la îndeplinire a actelor sau acțiunilor considerate a fi fost omise și care fac obiectul participării publicului.

Autoritatea publică centrală pentru protecția mediului are obligația de a răspunde la plângerea prealabilă în termen de 30 de zile de la data înregistrării acesteia la acea autoritate.

**Procedura administrativă prealabilă este gratuită și trebuie să fie echitabilă, corectă și rapidă.**

Observațiile publicului se pot transmite în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii nr.3, sau electronic la adresa [office@apmbv.anpm.ro](mailto:office@apmbv.anpm.ro), și către Ministerul Mediului la fax. 021/ 4089615.

Termenul legal până la care se pot înainta observațiile publicului este de 30 de zile de la primul anunț public, Agenția pentru Protecția Mediului Brașov urmând a fi informată asupra înaintării acestora în scris la sediul din Brașov, str. Politehnicii, nr. 3 sau electronic la adresa de e-mail [office@apmbv.anpm.ro](mailto:office@apmbv.anpm.ro)



**Dupa 30 zile de la anunțul public al deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu revizuite, în lipsa unor observații fundamentate din partea publicului, autoritatea pentru protecția mediului emite autorizația integrată de mediu revizuita.**

Anunțul public al deciziei va fi mediatizat prin grija societății **KRONOSPAN ROMANIA SRL** în mass - media (**10 anunțuri consecutive**: în presa locală precum și la radio și la TV), prin afișare pe site-ul propriu și la sediul Primăriei Brașov, urmând a transmite către Agenția pentru Protecția Mediului Brașov documente doveditoare privind anunțurile efectuate.

**Anunțul public va avea următorul conținut:**

„Agenția pentru Protecția Mediului Brașov anunță publicul interesat asupra luării deciziei de emitere a autorizației integrate de mediu revizuite pentru **societatea KRONOSPAN ROMANIA SRL** pentru activitățile desfășurate la punctul de lucru din jud. Brașov, mun. Brașov, str. Strunga Mieilor nr. 1.

Decizia a fost luată în urma consultării autorităților membre C.A.T., întrunit în data de 10.04.2017 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov.

Decizia de emitere a autorizației integrate de mediu se va afișa la sediul Primăriei Brașov și la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro> și a titularului de activitate.

Proiectul autorizației integrate de mediu revizuite poate fi consultat pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Brașov <http://apmbv.anpm.ro>.

Observațiile publicului se primesc în scris la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Brașov, din Brașov, str. Politehnicii, nr. 3, sau electronic la adresa [office@apmbv.anpm.ro](mailto:office@apmbv.anpm.ro), și la Ministerul Mediului la fax. 021/4089615 (în termen de 30 de zile de la data primului anunț public)”.

Societatea **KRONOSPAN ROMANIA SRL** are obligația de a achita taxa pentru Fondul de Mediu în valoare de 100 RON, în contul Administrației Fondului pentru Mediu, urmând a transmite Agenției pentru Protecția Mediului Brașov dovada efectuării plății.

**DIRECTOR EXECUTIV,**  
**Sorin HORNOIU**



**SEF SERVICIU A.A.A.,**  
**Alexandrina VASILE**

**INTOCMIT**  
**Consilier Liana ORLANDEA**

